



В апреле у граждан появится дополнительная возможность связаться с руководителем следственного управления по телефону

Работа с обращениями граждан является одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области. В связи с этим, в целях обеспечения права граждан на обращение в следственное управление в сложившихся санитарно-эпидемиологических условиях, временно изменен режим работы прямой линии телефонной связи с руководителем следственного управления Литвиновым И.А.

Ближайшая прямая линия телефонной связи состоится 29 апреля 2020 года с 10 до 12 часов по номеру телефона в Калуге 277-802.

В целях наиболее эффективного проведения прямой линии телефонной связи рекомендуется предварительно обратиться в рабочее время по телефонам 277-801 или 277-247 для уточнения доводов, порядка и времени проведения прямой линии. При обращении необходимо представиться, указать свои паспортные данные, номер телефона и адрес для корреспонденции.

О порядке проведения прямых линий телефонной связи с руководителем следственного управления, а также о порядке и сроках Проведения личного приема граждан сотрудниками следственного управления в мае 2020 года информация размещена на официальном сайте следственного управления в разделе «Графики приема».

24 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1457840>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
